

做大总量 提升质量

——来自企业一线的报道



世界一流的催化汽油吸附脱硫装置投产

洛阳石化可直接生产国四标准汽油

本报讯(记者 赵志伟 通讯员 王晓源)10月23日,中国石油化工股份有限公司洛阳分公司年产150万吨催化汽油吸附脱硫装置(S-Zorb装置)顺利投产,生产出硫含量低于50ppm(指百万分比浓度)的合格国四标准车用汽油。这标志着洛阳石化具备了直接生产国四标准汽油的能力,堪称该公司油品质量升级进程中的一个里程碑。

和国三汽油相比,国四汽油在品质上有了显著提升,硫含量由150ppm减少到50ppm,锰含量由每升0.016克减少到每升0.008克。硫含量和锰含量的减少,不仅有助于改善大气环境质量,也有助于增加汽车发动机的动力、节约燃油和减少腐蚀。

洛阳石化总经理赵振辉介绍,此次投产的年产150万吨催化汽油吸附脱硫装置总投资2.71亿元,采用美国康菲石油公司针对生产超低硫清洁汽油而开发的新技术,与加氢脱硫技术相比,该技术可将汽油中的硫含量去除至10ppm以下,具有脱硫率高、辛



洛阳石化的工作人员在检查设备运行情况 记者 潘郁 摄

烷值损失小、操作费用低等优点。随着这一具有世界一流技术水平的装置的投产,洛阳石化生产的汽油全部达到国四标准。

自2005年起,洛阳石化累计投资

50多亿元,实施油品质量升级改造工程,其生产的汽油和柴油均已达到国三标准。今年4月,洛阳石化生产的国三标准普通车用柴油已经投放市场。作为洛阳石化国四油品质量升级

的重要项目,S-Zorb装置于2012年11月7日开工建设,2013年8月31日顺利中交,成为河南省首个建成的催化汽油吸附脱硫装置。

作为中国石化在河南省唯一的大型炼化企业,洛阳石化在全省成品油市场的份额超过40%,同时还有油品供应山西、陕西等省份。据了解,我市2013年的成品油需求量约为85万吨,其中汽油36万吨、柴油49万吨,如果全部使用国四标准汽油,我市油品中的主要污染物二氧化硫的排放量将减少72吨,相当于种植了140个标准足球场大面积的树林。

洛阳石化相关负责人说,按照绿色低碳发展战略,目前企业正在对技术路线进行论证,计划通过一定的改造,争取到2017年年底将汽油和车用柴油升级为国五标准。与此同时,洛阳石化正式启动包括电站烟气脱硫脱硝、催化再生烟气脱硫、污水提标改造等内容的14个碧水蓝天项目,计划投资6.21亿元,通过实施环保专项治理为改善洛阳市的区域环境质量做出贡献。

市人大常委会召开主任会议

李少敏主持

本报讯(记者 李岚 通讯员 曹国丽)昨日,市十三届人大常委会召开第六十一次主任会议。市人大常委会主任李少敏主持会议。

会议研究通过了市十三届人大常委会第四十次会议建议和日程安排。会议决定,市十三届人大常委会第四十次会议于10月28日召开,会议建议议程有:审议关于《洛阳市森林公园管理条例》贯彻执行情况的检查报告,审议关于我市公共文化服务体系建设情况的报告,分别审议市人民政府、市中级人民法院、市人民检察院关于市十三届人大五次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告,分别书面听取市公用事业局、市住房和城乡建设委员会关于市十三届人大五次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告,分别审议市旅游发展委员会、市水务局、市环保局、市人力资源和社会保障局的市人大常委会评议意见整改落实情况的报告,人事任免事项等。

会议还听取并讨论了关于洛阳市国民经济和社会发展“十二五”规划纲要中期评估报告、市审计局关于2012年度市本级预算执行和其他财政收支审计查出问题的整改情况报告、市财政局关于市十三届人大常委会第六十次主任会议审议意见整改落实情况的报告、市人大机关各部门第三季度主要工作完成情况及贯彻执行《监督法》情况的汇报。

市人大常委会副主任王全乐、李柳生、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元、马振宇、侯俊义参加会议。

农企龙头聚首洛阳 投资兴业共谋发展

“中国农业产业化龙头企业 河南·洛阳投资合作交流会”28日开幕

本报讯(记者 白云飞 通讯员 江辉)市委农工委昨日透露,为期两天的“中国农业产业化龙头企业河南·洛阳投资合作交流会”定于本月28日开幕。届时,来自122家中国农业产业化龙头企业的商界精英将聚首洛阳,围绕我市精心包装的6大类128个农业项目进行投资考察、洽谈合作。

本次活动由中国农业产业化龙头企业协会、省农业厅和市政府共同主办,目前各项筹备工作基本就绪。

农业产业化是促进农业增效、农民增收的有效途径。市农业部门的统计数据显示,在我国的432家市级以上农业产业化龙头企业中,国家级农业产业化龙头企业仅有1家,占全省60家的1.7%;省级农业产业化龙头企业31家,占全省635家的4.9%,平均资产不足2000万元,带动能力十分有限。

市委农工委有关负责人表示,今年,我市各地根据农业发展的实际和优势资源,积极收集和谋划了6大类128个特色鲜明、有发展前途的涉农项目进行招商对接。

这些项目包括总投资47亿元的农产品深加工类项目40个、总投资83亿元的养殖类项目22个、总投资82亿元的种植类项目18个、总投资56亿元的休闲观光类项目30个、总投资10亿元的农产品物流类项目6个和总投资5亿元的生物能源等其他类项目12个。

“1189万亩林地、72万亩自然水域、650万亩耕地,是我市农业发展无可比拟的先天优势;全市432家市级以上农业产业化龙头企业、2119家专业合作社、271万亩的土地流转面积,为规模经营和集聚发展打下基础;以洛宁苹果、孟津酥梨、偃师葡萄为代表的水果产业,以中药材、沙兰杨、核桃为代表的林业产业和以沿黄河滩区为主的最大的奶牛养殖区,投资潜力巨大。此外,千年帝都丰厚的历史积淀、美好乡村建设的深入开展,也将为休闲观光农业增添文化内涵,提升其发展档次。”该负责人说。

活动筹备期间,我市各县(市)区已瞄准中国农业产业化龙头企业协会会员单位,制定优惠政策,成立招商小分队,点对点、一对一上门招商。目前,122家国家级农业产业化龙头企业已确定参会,条件已成熟的项目将在交流期间正式签约。

市委常委、农工委书记史秉锐在昨日召开的筹备会上表示,龙头企业引进一个,可带动一批、富裕一方,而洛阳也将以更优的服务和政策,让企业赢得更大的实惠和发展。

我市旅游标准化试点工作通过评估验收

本报讯(记者 戚仲华)24日下午,我市旅游标准化试点工作终期验收反馈会举行。通过省旅游局旅游标准化试点城市终期评估组的实地调研,我市旅游标准化试点工作通过评估验收。

评估组认为,我市自2012年3月被国家旅游局列为第二批全国旅游标准化试点城市以来,成立了旅游标准化试点工作领导小组,编制了《洛阳市旅游标准化发展规划》,制定完成了《牡丹观赏园景区质量等级划分与评定》《洛阳水席质量与服务规范》等7个地方标准,实施了对交通标志、社会餐馆、星级饭店、旅游景区(点)等九大行业的提升工程。目前,我市基本实现了城市旅游标准化全覆盖,城市旅游功能不断完善,游客满意度明显提升。

省旅游局副局长李亚白、副市长张世敏参加会议。

实施旅游标准化 助推名城建设

洛阳移动温馨提醒

尊敬的洛阳移动客户: 据悉,洛阳市2013成人高考定于10月26日—27日举行,洛阳市区及各县区各考点将会使用手机信号干扰器来防止作弊。届时网络信号会受到严重干扰,考点周边区域可能会出现手机无法正常拨打电话、通话断断续续、无法正常上网等情况,由此造成的不便敬请谅解。 中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司



在栾川县栾川乡后坪村伊河流域修建的渗水井,每天可向县城供水4500立方米



在政府的鼓励下,家住栾川县城幸福路的居民姜波开始自己打井取水



在栾川县城君山东路取水点,居民们在排队取水

众志成城 抗“旱魔”

本报记者 白云飞 特约记者 王高潮/文 首席记者 曾宪平/图

河洛大地正在经受一场严重的干旱。干渴的土地无法下种,麦播进度受到影响;窖水日渐枯竭,部分地区的人畜饮水受到严重威胁……

让我们通过一些数字了解旱情: 我市遭遇夏、秋连旱,受灾时间长达6个月,特别是8月以来,全市气温持续走高,基本没有有效降雨; 今年1月至10月,全市平均降雨量376毫米,仅为往年同期平均降雨量的62%;

全市大中型水库蓄水量比往年同期大幅减少,10座中型水库蓄水量仅为往年同期的50%,大部分小型水库接近死水位,部分小型水库干涸; 栾川、宜阳、嵩县、伊川、偃师、洛宁、孟津等7个县(市)出现严重干旱,汝阳、新安等2个县出现中度干旱,目前,全市小麦377万亩的计划播种面积,仅有180万亩下种;

降雨,迟迟不来。农时,一分一秒逝去。面对持续严重的旱情,市委、市政府提出“全力以赴抗大旱,千方百计保民生,地能浇一亩是一亩,能种一分是一分,坚决保证不让一户农户无水可吃,坚决做到旱情不解除,人员不撤离”的要求,河洛大地发起抗旱总动员。

挖掘抗旱水源、修复病坏水利设施、清淤疏浚河道、购置抗旱机具……截至目前,我市共投入1800万元资金、7万余名技术人员、6100多台机电井,用于抗旱保秋、保民生工作。

夏秋以来,气象部门始终全天候观测天气变化,全市130个人工增雨作业点24小时紧急待命,只要天气条件允许,工作人员将随时实施人工增雨作业。能浇的地怎么管?不能浇的地,如

何种?为了不耽误农时,农业部门根据各地区之间的旱情差异,制订了全面抗旱麦播方案,依托“万名科技人员包万村”活动,全市600多名农机人员走进田间地头,手把手、一对一地指导农民耕作播种。

水能流到哪儿,电就通到哪儿。为了保障抗旱用电,电力部门出动2200余人次的抗旱保供电服务队,临时安装灌溉配变33台,架设10千伏线路16.4千米、400伏线路30.5千米,提供发电机19台,灌溉耕地近47万亩。

农资管理部门层层把关,在全市遴

选出53家“放心农资店”,种子、化肥、农药等农资存量充足,能够满足干旱条件下的各类农资需求。

与此同时,民政、供销、畜牧等相关部门也纷纷行动起来……

旱情依然持续,但喝上“甘泉”的地越来越多,因为,全市上下在积极行动!



洛阳:负重前行稳增长

(上接01版)

多举措优化环境,不遗余力促发展

每月1日至25日,是我市企业“安静生产日”。

在此期间,除相关安全检查、环保检查、税收征管和政法机关查处案件外,原则上不得对企业(项目)进行检查,确需检查的必须履行备案手续。

此外,我市还提出“五个一”要求优化发展环境:对企业“安静生产日”、首席服务官制度,各级各部门要从上到下

“一以贯之”,落实到位;对开放招商的优惠政策和正式承诺,要“一诺千金”,坚决兑现;对重大项目的市、县级审批手续,要“一路绿灯”,联审联批;对重点企业反映的困难和问题,要“一呼百应”,认真解决;对损害企业合法权益的行为,要“一查到底”,决不姑息,真正营造让企业放心、安心的好环境。

结合开放招商、服务企业等重点工作,各相关部门纷纷行动。市委组织部完善了干部培养选用办法,把提拔重用干部的职数、年度考核优秀比例、后备干部名额、各种评先评优奖励名额向开放招商等重点工作领域倾斜;还出台了《关于进一步提高人才工作服务水平

实施方案》,从住房分配、个人所得税返还、资金扶持、出入境手续办理等12个方面拿出了力度空前的配套政策。政法机关向32家重点企业派出首席服务官,实现“一对一”服务。市纪委对50家重点企业经营环境进行巡回暗访,并选择200余家重点企业、外来企业,建立经济发展环境监测点,对治理“中梗阻”实行常态化管理。市中级人民法院结合自身职能出台20项服务企业措施……

10月22日下午,在收看收听全省经济运行电视电话会议后,我市紧接着召开电视电话会议,强调务必把稳增长作为当前最紧迫的任务来抓,着力解决

好经济运行中的突出矛盾和问题。同时,切实抓好促进经济企稳回升、持续上升的关键点,前瞻性谋划事关全局、事关长远的重大战略举措,强化企业服务,强力推进重大项目和产业集聚区建设,持续开展大招商活动,推动全市经济持续健康发展。

前路漫漫,雄关如铁。深秋时节,在清醒忧患之风的吹拂之下,河洛大地科学发展浪潮涌。全市广大干部群众将按照省委、省政府的决策部署,进一步提振信心、鼓足干劲,抓住关键、找准重点,努力完成全年经济社会发展目标任务,为打造洛阳经济升级版不断集聚正能量。